Тренинг по теме: «Конус, усеченный конус, 
плошадь поверхности».
1. В конусе через его вершину проведена плоскость, пересекающая основание по хорде длиной a, стягивающей дугу в 90°.  Наибольший угол между образующими конуса равен 60°. Найдите площадь боковой поверхности конуса.
2. Через вершину конуса проведена плоскость, пересекаю​щая основание по хорде, длина которой равна т. Угол между образующими в сечении прямой, а наибольший угол между образующими конуса равен 120°. Найдите площадь боковой поверхности конуса.
3. Длины окружностей оснований усеченного конуса рав​ны 4л и 10л. Высота конуса равна 4. Найдите площадь поверхности усеченного конуса.
4.
Найдите радиусы основания усеченного конуса, если его
боковая поверхность равна 208л, образующая 13, а вы​-
сота 5.
5.  Прямоугольный треугольник с катетами, равными 3 и 4, вращается вокруг прямой, содержащей гипотенузу. Найдите площадь поверхности тела вращения.

6.    Равнобедренный   треугольник,   у   которого   основание равно 
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, а угол при вершине 120° вращается вокруг прямой, содержащей основание. Найдите площадь по​верхности тела вращения.

7. В правильной треугольной пирамиде сторона основания равна р, а боковые грани наклонены к плоскости осно​вания под углом 45°. Найдите площадь боковой поверх​ности вписанного в пирамиду конуса.

8.
Вокруг   правильной   треугольной   пирамиды   описан конус. Найдите площадь боковой поверхности конуса, если сторона основания пирамиды равна k , а боковые ребра наклонены к основанию под углом 30°.
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